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INFORMARE DE PRESĂ 

AFIR sprijină fermierii și comunitățile locale cu plăți de peste 48,5 milioane de euro în luna 

iulie 

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale a plătit în perioada 1 – 30 iulie 2024 

beneficiarilor Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) peste 48,5 milioane de 

euro (48.552.534,65 €). Din această sumă, 41,47 milioane de euro reprezintă contribuția Comisiei 

Europene, iar restul de 7,08 milioane de euro provine de la Bugetul Național. 

Aceste fonduri sunt destinate susținerii proiectelor de investiții în agricultură și 

dezvoltare rurală, precum și inițiativelor de mediu și climă. Din totalul plăților efectuate în luna 

iulie, 15,2 milioane de euro au fost alocate proiectelor de investiții finanțate prin Programul 

Național de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020. De asemenea, 33,3 milioane de euro au fost distribuite 

pentru intervențiile de mediu și climă, fonduri provenite atât din PNDR 2020, cât și din Planul 

Strategic 2023 – 2027. 

„Suntem încântați să vedem impactul pozitiv al acestor fonduri asupra comunităților 

rurale din România. Aceste plăți reflectă angajamentul nostru ferm de a sprijini dezvoltarea durabilă 

și de a îmbunătăți calitatea vieții în mediul rural”, a declarat George CHIRIȚĂ, Directorul general al 

AFIR. 

Fondurile publice nerambursabile sunt acordate după o verificare riguroasă și 

autorizare la plată de către experții AFIR, pe baza cererilor de plată primite de la beneficiarii publici 

și privați ai Fondului European Agricol pentru Dezvoltare Rurală. Aceste fonduri sunt distribuite în 

conformitate cu contractele de finanțare încheiate și angajamentele asumate. 

AFIR își reafirmă angajamentul de a continua să sprijine fermierii și comunitățile locale 

prin finanțări sustenabile, contribuind astfel la creșterea economică și dezvoltarea rurală durabilă. 

Pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați www.afir.ro. 
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